NMPAUC-TUCT

HanmeHoBaHue LleHa
CBAPOYHOE OBOPYAOBAHUE
MMA
REAL ARC 160 (Z240N) 15 340 py6
REAL SMART ARC 160 (228103) 18 140 py6
REAL ARC 200 (Z238N) 18 690 py6
REAL ARC 200 BLACK (Z238N) 20 090 py6
REAL SMART ARC 200 (228303) 21570 py6
REAL ARC 220 (Z243N) 22 970 py6
REAL SMART ARC 200 BLACK (228303) 24 080 py6
REAL SMART ARC 220 (228403) 25 660 py6
PRO ARC 180 (Z208S) 36 860 py6
REAL ARC 250 (Z244) 37 240 py6
PRO ARC 200 (Z2095) 44 130 py6
TECH ARC 205 B (2203) 46 230 py6
REAL ARC 250 (Z227) 52 940 py6
REAL ARC 250 D (Z226) 63 090 py6
REAL ARC 315 (Z29801) 78 440 py6
REAL ARC 400 (Z29802) 89 070 py6
REAL ARC 500 (Z316) 129 280 py6
ARC 400 (Z312) 139 190 py6
ARC 630 (J21) 285 160 py6
MIG
REAL MIG 160 (N24001N) 55 200 py6
REAL MIG 200 (N24002N) 58 300 py6
REAL MIG 200 BLACK (N24002N) 61 290 py6
REAL SMART MIG 200 (N2A5) 61 720 py6
REAL SMART MIG 200 BLACK (N2A5) 63 970 py6
PRO MIG 200 (N220) 94 340 py6
PRO MIG 160 SYNERGY (N227) 112 890 py6
PRO MIG 200 SYNERGY (N229) 123 520 py6
MIG 200 Y (J03) 128 660 py6
REAL MIG 250 F (N253) 138 990 py6
MIG 2000 (N280) 140 130 py6
MIG 250 Y (J04-M) 141 680 py6
TECH MIG 250 (N257) 163 930 py6
TECH MIG 350 (N258) 222 880 py6
MIG 350 (J1601) 275 860 py6
TECH MIG 3500 (N222) 345 860 py6
MIG 500 (N388) 391 820 py6
TECH MIG 5000 (N221) 425 920 py6
TECH MIG 350 P (N316) 658 960 py6

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
ActaHna +7(7172)727-132
AcTtpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropop (4722)40-23-64
BpsHck (4832)59-03-52
BnagwmsocTok (423)249-28-31
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkatepuHbypr (343)384-55-89
WBaHoBo (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
WUpkyTck (395) 279-98-46

Kupruaus (996)312-96-26-47

Mo Bonpocam npopaax n noanepXku obpalwianTecs:

KasaHb (843)206-01-48
Kanununrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
TNvneuk (4742)52-20-81
MarHuToropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

Hab6epexHble YenHbl (8552)20-53-41

HwxHuin Hosropop (831)429-08-12
KasaxctaH (772)734-952-31

HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
Hosocubupck (383)227-86-73
Owmck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42
OpeHbypr (3532)37-68-04
MeHsa (8412)22-31-16

Mepmb (342)205-81-47
PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PsizaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MNeTepbypr (812)309-46-40
CaparoB (845)249-38-78
CeBacTononb (8692)22-31-93
Cumdeponons (3652)67-13-56

TapxukuctaH (992)427-82-92-69

3n. noyta sga@nt-rt.ru || Cant: https://svarka.nt-rt.ru/

CwmoneHck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
Crasponons (8652)20-65-13
Cypryt (3462)77-98-35
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53

Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsHoBck (8422)24-23-59
Ydba (347)229-48-12
XabapoBck (4212)92-98-04
YensabuHck (351)202-03-61
Yepenosel (8202)49-02-64
fpocnaenb (4852)69-52-93




TIG

REAL TIG 200 (W223) 44 690 py6
PRO TIG 180 DSP (W206) 58 370 py6
PRO TIG 200 DSP (W207) 63 430 py6
REAL TIG 200 P (W224) 65 410 py6
PRO TIG 200 P DSP (W212) 84 790 pyb
REAL TIG 250 (W229) 91 540 py6
TIG 250 (R111) 93 780 pyb
REAL TIG 200 P AC/DC (E20101) 94 960 pyb
TECH TIG 200 P AC/DC (E101) 128 170 py6
PRO TIG 200 P DSP AC/DC (E201) 129 580 py6
TECH TIG 200 P DSP AC/DC (E104) 154 600 py6
TECH TIG 250 P AC/DC (E102) 165 070 py6
PRO TIG 300 P (W232) 165 590 py6
TECH TIG 315 P AC/DC (E103) 198 550 py6
TECH TIG 315 P DSP AC/DC (E106) 221 890 py6
TECH TIG 400 P (W322) 250 920 py6
PRO TIG 315 P AC/DC MULTIWAVE (E202) 255 570 py6
TIG 500 P DSP AC/DC (J1210) 538 440 py6
REAL CUT 45 (L207) 54 740 py6
PRO CUT 45 (L202) 101 160 py6
REAL CUT 70 (L204) 113 280 py6
PRO CUT 60 NHF (L2060A) 138 080 py6
REAL CUT 90 (L205) 140 690 py6
REAL CUT 100 NHF (L22101) 246 550 py6
REAL CUT 100 (L221) 255 350 py6
CUT 160 (L307) 344 950 py6
MZ 1000 (M308) 825 620 py6
MZ 1250 (M310) 939 360 py6
SMART-1 1352 py6
SMART-3 TRUE COLOR 3374 py6
PRO B20 TRUE COLOR 3638 pyb
PRO B20 CTAJIb TRUE COLOR 4 367 py6
PRO B20 KAPBOH TRUE COLOR 4 367 py6
PRO B30 TRUE COLOR 5097 py6
PRO B40i TRUE COLOR 6 265 pyb
PRO B40 TRUE COLOR 6 265 pyb
AS-2-F (S) TRUE COLOR 6 579 pyb
PRO B50 TRUE COLOR 6 996 pyb
PRO B60 TRUE COLOR 7 579 py6
AS-2-F TRUE COLOR 7 634 py6
AS-2-F (1) 7 634 py6
AS-2-F (G) TRUE COLOR 7 862 pyb
PRO B70 8 455 py6
AS-4000F TRUE COLOR 10572 py6
AS-4001F TRUE COLOR 11 894 py6
AS-4001F TRUE COLOR TEXHO 12 252 py6
AS-4001F TRUE COLOR XULLHUK 12 252 py6
AS-4001F TRUE COLOR NATPUOT 12 252 py6
AS-4001 F TRUE COLOR Y/IbTPA 12 252 py6
AS-5000F TRUE COLOR 13 307 py6
AS-4001F TRUE COLOR YCTPOWCTBOM MOJAYM BO3YXA P-1004 72 341
AS-4001F TRUE COLOR XULLHUK c ycTpoiictBom nogaum Bosayxa P-1000 74 543 pyb6
AS-4001F TRUE COLOR Y/IbTPA c ycTpoiictBOM noaayuun sosayxa P-1000 74 543 pyb6
AS-4001F TRUE COLOR TEXHO c ycTpoicTBom nogaym sosayxa P-1000 74 543 pyb6
AS-4001F TRUE COLOR MATPUOT c ycTponcTeom nogaum sosayxa P-1000 74 543 pyb6




REAL MS 15 3 800 pyb
PRO MS 15 5440 py6
TECH MS 15 5 896 pyb
PT-31, IVT6251-21 7 388 pyb
PRO TS 17 7 486 pyb
TECHTS9 7 616 py6
PRO MS 25 7 792 py6
TECHTS 17 8 207 py6
TECH MS 25 8 348 py6
TECH MS 25RH 8 731 py6
PRO MS 24 8 736 py6
PRO TS 26 9 099 py6
TECHTS 20 9 449 py6
TECH MS 24 9 817 py6
PRO TS 18 9 904 py6
PRO MS 36 10 155 py6
TECH TS 18 10218 py6
TECHTS 26 10 870 py6
TECH MS 26 11 415 py6
TECH MS 36 11473 py6
TECHTS 25 11678 py6
TECH Super TS 20 11 843 py6
TECH Super TS 18 12 102 py6
TECH MS 240 15 425 py6
TECH MS 400 15904 py6
TECH MS 500 17 385 py6
TECH MS 40 19 258 py6
TECH MS 450 20039 py6
TECH CS 50 21 506 py6
TECH CS 81 23 444 py6
TECH CSP 100 24 308 py6
TECH CS 70, IVT6877 24 422 py6
TECH CS 101 30 153 py6
TECH CS 141 31 366 pyb
Spool Gun SSG 24 32114 py6
TECH CSP 60, 6 m, IVT03043-21 33 105 py6
TECH CS 151 38 714 py6
TECH CSA 81, IVT0636 39 800 py6
TECH CSA 101, IVT0666 41 402 py6
TECH CSA 141 55013 py6
TECH CSPA 100 (u.a.), 12 m, IVT14063-21 79 647 py6
FA30BbIE FOPE/IKU U PE3AKU

'B-100 1280 py6
rg-111 1449 py6
rB-100-P 1574 py6
rB-111-pP 1691 py6
rg-121 2 053 pyb6
B-121-P 2 260 py6
re-131 2 352 py6
r2-23 2 845 pyb6
r3y-3-23 2 976 pyb
rB-1714-Nn 3 065 pyb
r3y-4-45 3222 py6
P3M-02M 3592 py6
r2-3H 3704 py6
P2A-02M 3 815 pyb6




P2A-22P 4 001 py6
P3M-22-P 4 001 py6
r2-m 4 022 py6
Pesak Capor P3-345 4 058 py6
P3M-2A-02M 4117 py6
P3M-22-P-y 4 319 py6
P3M-02M-Y 4 327 py6
P3M-32 4771 py6
P3M-32-P 4 882 py6
P3M-32-y2 4 901 py6
P3M-P2A-32 4917 py6
P2A-32 4917 py6
P3M-32-P-¥2 4 970 py6
P2A-32-P 4 988 py6
la3oBana ropenka P3 62-3F 5115 py6
P3 62-3F 5215 py6
pesak P3-345-Y 5421 py6
P2A-32-Y2 5 478 py6
P2A-32-P-y2 5 497 py6
B-103-P 6 276 pyb
Pesak P3Y 62-3F 7 012 py6
P3 62-3F B Kelice 8 460 pyb
FASOPETY/IMPYHOLLEE ObOPYAOBAHUE

POCT-1-1,2 412 py6
BMNO-5M 1385 py6
BKO 50-12.5 1656 pyb
BMNO 5-5 1676 pyb
dKoHomalzsep P1 1714 py6
YP 6-6M 1747 py6
Y-30-5M 1832 py6
AP-40-5M 1839 py6
Y-30/AP-40-5M 1842 py6
r-70-5 1887 pyb
A-90-5 1984 py6
BKO 50-5 2 008 py6
YP 6-5 2 024 py6
Y-30-5 2 084 py6
BAO-5M 2 094 py6
Y-30/AP-40 2 164 py6
AP-40-5 2 183 pyb
BMNO 5-4 2 287 pyb6
BKO-50M 2310 py6
Bro 50-5-BLU 2 433 py6
bYO 5-4 2 586 pyb6
BKO 50-4 2733 pyb
Y-30-5-P 2 787 pyb6
AP-40-5-P 2 787 py6
y-30/AP-40-P 2 787 py6
Y-30/AP-40-P-2 3 469 pyb
BAO 5-5 KP 3477 py6
Y-30/AP-40-11-220-P 4291 py6
Y-30/AP-40-11-36-P 4291 py6
Y-30-5-MN-36-P 4291 py6
Y-30/AP-40-MN-36-P-2 4 621 py6
TECH CONTROL PB 4 657 py6

TECH CONTROL OX

4 853 py6




TECH CONTROL CD 4 879 py6
TECH CONTROL UNI 4 981 py6
TECH CONTROL UNI AR/CO2 4 991 py6
TECH CONTROL AC 5013 py6
Y-30/AP-40-1-P 5422 py6
Y-30/AP-40-M-220-P-2 6 058 pyb
MALLMHbI TEPMWUYECKOW PE3KU

MalwmnHa Tepmuyeckolt peskn CG1—30 51577 py6
MalwmnHa Tepmuyeckoit peskn CG1—30 Plasma 52 287 py6
MawwuHa Tepmmyeckomn peskn CG2—11G 55 559 py6
MawwuHa Tepmmyeckomn peskn CG1—100 75 816 pyb6
MawwuHa Tepmmyeckomn peskn CG2—150 121 389 py6
MawwuHa Tepmmyeckoi peskn CG2—11 159 503 py6
MawwuHa Tepmmyeckomn peskn CG2—11D 200 102 py6
AMMAPAT A1 3ATOYKU BOJIbdPAMOBbBIX 3/IEKTPO,0B

TIG Grind Master 63 828 pyb
TIG EXPERT 64 438 py6
ANA MALUWMH TEPMUYECKOW PE3KU

BeHTunb ana kucnoposa M12x1.25 1692 py6
BeHTunb ana roptoyero rasa M12x1.25LH 1692 py6
PasseTBuTenb ana kucnopoga M12x1.25 2 367 pyb
3axkum KpenneHua pesaka gna CG1—30, CG1—100, CG2—11G, CG2—11D 2778 pyb
KomnneKrt pykasos gna CG1—30, CG1—100 4 100 py6
Konnektop rasosbii 4 228 pyb
Pes3aKk ansa mawuH Tepmuyeckon peskm CG1—30, CG1—100 6 180 py6
Pe3aK ans mawuH Tepmuyeckon peskm CG2—11, CG2—11G 8 129 py6
Pe3aK ans mawuvH Tepmuyeckoi peskm CG2—11D 8 129 py6
Cynnopt 3axkumHoi ana CG1—30, CG1—100 8 132 py6
Yctpoicteo umpkyabHoe ana CG1-30 n CG1-100 9 757 py6
Penbc gna CG1—30, CG1—100 10 225 py6
Uenb ans CG2—11G, CG2—11D 18 586 pyb6
Hanpasnsatowue ana CG2—11 19 510 py6
BaHpax ana CG2—11 20 354 py6
[OMNONHUTENbHOE OBOPY,OBAHME A1 SAW

Conno (M2) 1470 py6
HakoHeuHuK cBapouHbIit @5.0 ICU0074-120 1470 py6
HakoHeyHuK cBapouHbIii P4.0 CU0074-110 1470 py6
HakoHeyHuK cBapouHbIit @3.2 ICU0074-102 1470 py6
HakoHeuHWK cBapouHbIi @2.4 ICU0074-94 1470 py6
HakoHeuHuMK cBapouHbIit @2.0 ICU0074-90 1470 py6
KABE/IU YANTUHUTE/IbHbIE

KomnneKt yanuHutenbHbii REAL MIG 250 F 10 004 py6
KomnneKkt yanuHutenoHbii MIG 350 10 184 py6
KomnneKkt yanuHutenoHbii TECH MIG 3500 10 245 py6
KomnneKkt yannHutenoHbii TECH MIG 5000 12 314 py6
KomnneKkt yannHutenoHbii MIG 500 12 919 py6
KomnneKkt yanuHutenbHbii MZ 1000, MZ 1250 135 520 py6
KNEMMbI 3A3EM/IEHUA

REAL JP-300 (DH-201) 249 py6
REAL JP-500 (DH-202) 349 py6
MATHUTHbIE YITOJIbHUKU

MC-11 (QJ6001) 310 py6
MP-11 (QJ6013) 430 py6

MC-23 (QJ6002)

599 py6




MP-23 (QJ6014) 666 py6
MC-34 (QJ6003) 806 py6
Habop marHuTHbIX gepxatenein MHT 4/4 (QJ6010) 835 pyb
MP-34 (QJ6015) 936 py6
MIG/MAG (QJ6028) 961 py6
Habop marHnTHbIX gepxaTtenei MHB 9/2 (QJ6012) 1684 py6
MOT-13 (QJ6005) 2 616 pyb
MOC-13 (QJ6007) 2 785 pyb
MOT-25 (QJ6006) 3727 pyb
MOC-25 (QJ6008) 4 437 pyb
MAHOMETPbI U POTAMETP-KO/16bl

POTAMETP-KOJ1IBA YHUBEPCAJIbHASA -AR/CO2 350 py6
MaHomeTp TM-210P (0-90/37L/min(0,4 MIMa) M12x1,5 N2 431 py6
MaHomeTp TM-210P (0-70/20L/min(1,0 MMa) M12x1,5 He 431 py6
MaHomeTp TM-210P (0-2,5 MMNa) M12x1,5 FA3 431 py6
MaHomeTp TM-210P (0-25 MIMa) M12x1,5 FA3 431 py6
MaHomeTp TM-210P (0-30/12 L/min ( 0,4 MNa) CO2 431 py6
MaHomeTp TM-210P 16,0 MMa FA3 431 py6
MaHomeTp TM-210P 1,0 MMa rA3 431 py6
MaHomeTtp TM-210P 0,6 MMa C3H8 431 py6
MaHomeTp TM-210P 4,0 MMa C2H2 431 py6
MaHomeTp TM-210P 0,4 MMa C2H2 431 py6
MaHomeTp TM-210P 25,0 MMa 02 431 py6
MaHomeTp TM-210P 2,5 MMNa 02 431 py6
PoTameTp TecToBbIi 599 py6
MANATKM CBAPLLIMKA

TeHT 3awmMTHBIN WS8200S 6e3 KapKaca 4771 py6
TeHT 3awmTHBIN WS8200 ¢ KapKacom 20274 py6
ManaTtka ceapwmka GZ925 2.5x2.5 67 828 py6
ManaTtka ceapwmka GZ930 3x3 78 868 py6
NOAAIOLLIME YCTPOUCTBA

WEF-21 59 660 pyb6
WEF-23A 101 190 py6
CS-501B 111 510 py6
CS-501 123 520 py6
NOAAIOLLIUE POTUKU

Ponuk nogatowmin Spool Gun 0.8—1.0 (antomunHmin) IZHO542-01 929 py6
Ponuk nogatowmin Spool Gun 1.0—1.2 (ctanb) 1IZH0543 930 pyb
Ponuk nogatowmin Spool Gun 0.8—1.0 (cTanb) 1IZH0542 930 pyb
Ponuk nogatowmin Spool Gun 1.0—1.2 (antomunnHmin) IZH0543-01 936 pyb
Ponuk nopgatowmit 0.8—1.0 (antomuumin @ 30—22 mm) 1090 py6
Ponuk nogatowmin 1.2—1.6 (antommumin @ 30—22 mm) 1100 py6
Poauk nogatowmin 1.0—1.2 (ctanb @ 35—25 mm) 1100 py6
Ponuk nogatowmin 1.0—1.2 (antommumin @ 35—25 mm) A 1170 py6
Ponuk nopatouimnin 0.6—0.8 (nopowok @ 30—22 mm) 1170 py6
Ponuk nogatowmin 1.2—1.6 (ctanb @ 35—25 mm) 1240 py6
Poauk nogatowmin 1.0—1.2 (antommumin @ 35—25 mm) 1240 py6
Ponuk nogatowmin 1.0—1.2 (antommunin @ 30—22 mm) 1240 py6
Ponuk nogatowmit 0.8—1.0 (ctanb @ 30—22 mm) 1240 py6
Ponuk nopgatowwmii 0.8—1.0 (antommnHmin @ 35—25 mm) 1240 py6
Ponuk nogatowmit 0.6—0.8 (ctanb @ 35—25 mm) 1240 py6
Ponuk nogatowmit 0.6—0.8 (ctanb @ 30—22 mm) 1240 py6
Ponuk nogatowwmin 0.6 (ctanb @ 35—25 mm) 1240 py6
Ponuk nogatowmit 1.0—1.2 (cranb @ 30—22 mm) 1250 py6
Ponuk nogatowmii 0.8—1.0 MIG PRO (@ 30—10 mm) 1 340 py6




Ponuk nogatowmii 0.8—0.9 MIG PRO (@ 30—10 mm) 1 360 py6
Ponuk nogatowmit 1.2—1.6 (ctans @ 30—22 mm) 1390 py6
Ponuk nopatouimnin 0.8—0.9 (nopowok @ 30—22 mm) 1400 py6
Ponuk nopatouinin 0.8—0.9 (nopowok @ 35—25 mm) 1430 py6
Ponuk nopatouimnin 1.2—1.6 (nopowok @ 35—25 mm) 1460 py6
Ponuk nopatouimnin 1.0—1.2 (nopowok @ 30—22 mm) 1520 py6
Ponuk nopatouimnin 1.2—1.6 (nopowok @ 30—22 mm) 1540 py6
Ponuk nopatouwimnin 1.0—1.2 (nopowok @ 40—32 mm) 1610 py6
Ponuk nopatouimnin 1.0—1.2 (nopowok @ 35—25 mm) 1610 py6
Ponuk nopatoumin 0.8—1.0 (antomuumin @ 35—25 mm) (p35) 1610 py6
Ponuk nopatoumin 0.8—1.0 (antomuumin @ 35—25 mm) ($30) 1610 py6
Ponuk nopatowimnin 0.6—0.8 (ctanb @ 35—25 mm) (¢ 35) 1610 py6
Ponuk nogatowmin 1.2—1.6 (ctanb @ 40—32 mm) 1630 py6
Ponuk nopatouimnin 1.2—1.6 (nopowok @ 40—32 mm) 1630 py6
Ponuk nogatowmin 1.0—1.2 (ctanb @ 40—32 mm) 1630 py6
Ponuk nopatowmnin 1.0—1.2 (ctans @ 35—25 mm) ($p35) 1630 py6
Ponuk nogatowmit 0.8—1.0 (ctanb @ 35—25 mm) 1630 py6
Ponuk nogatowmin 1.2—1.6 (antommunin @ 40—32 mm) 1750 py6
Ponuk nogatowmin 1.0—1.2 (antommunin @ 40—32 mm) 1760 py6
Ponuk nopgatowwmit 0.8—1.0 (antomunumin @ 40—32 mm) 1760 py6
Ponuk nogatowmin 1.6—2.0 (antommunin @ 40—32 mm) 1820 py6
Ponuk nogatowmii 0.8—1.0 (ctanb @ 40—32 mm) 1820 py6
Ponuk nogatowmin 1.0—1.2 (antommuuin @ 35—25 mm) ($35) 1860 py6
Ponuk nogatowmit 0.6—0.8 (ctanb @ 40—32 mm) 2 640 py6
NMOAOIrPEBATE/IN FTA3A

ny-1-368 1 863 pyb
ny-1-2208 2231 py6
ny-220B 4 823 py6
nynbTbl U NEAAIU

Mynbt Y ARC 500 (R11) 4 012 py6
MynbT Y ARC 400 (J45) 4 413 py6
Mynbt Y TIG 400 P (W322) 5270 py6
MynbT Y ARC 315 (R14) 5 446 py6
Mynbt Y TIG AC/DC 5 866 pyb
MyabT AY TIG 500 P AC/DC (J1210) 6 078 py6
MynbT Y TECH ARC 205 B (2203), 15 m 6 672 py6
MynbT Y ARC 400 (2312) 10 351 py6
Nepanb AY TIG 500 P AC/DC (J1210) 10531 py6
Nepans AY TIG 315 P AC/DC MULTIWAVE (E202) 14 588 py6
Nepanb AY TIG 200 P AC/DC (E20101) 14 588 py6
Mepanb Y TIG AC/DC 14 588 py6
PYKABA rA30BbIE

PyKkaB uepHblit @ 6.3 mmx1 m 86 py6
PykaB cvHUn @ 6.3 mmx1 m 96 py6
PyKkaB KpacHbIli @ 6.3 Mmx1 m 96 py6
PyKkaB uepHblin @ 9.0 Mmx1 m 110 py6
PykaB cvHUin @ 9.0 Mmx1 m 119 py6
PykaB KpacHbil @ 9.0 Mmx1 m 119 py6
PYKABA 3ALLUUTHDIE

PYKaB TEKCTUAbHbIN 3aWmUTHbIN (1 M) @40 mm 788 py6
PYKaB TEKCTUAbHbIN 3aWmTHbIN (1 M) @60 mm 834 py6
CBAPOYHAS XUMMA

A3p030/b aHTUNpUrapHbI Spatter Safe 330 py6
Cnpe# aHTUNpuUrapHoln Spatter Safe 334 py6
MacTa aHTUNpUrapHaa Ana CBapoYHbIX ropenok Spatter Safe 686 py6




MunakocTtb aHTMNpUrapHas Spatter Safe ‘ 2 576 pyb
CPEACTBA 3ALLUTBI U AKCECCYAPDI

3aXKuranka gnAa razocBapku 179 py6
Habop ana YncTekm myHawTyKos 75 MM 285 py6
MNogknagka kepamunyeckaa WT 102 [ZH6071 404 py6
MNepyaTku 3awmTHble MP-47 417 py6
MoO/IOTOK CBapLLMKa LW/1AaKOOTOOMHbIN 451 py6
MNepyaTku 3awmTHbIe KC-4 674 py6
MNepyaTku 3awmTHble KC-6/1 809 py6
MepyaTku 3awmTHbIE MP-38 822 pyb
HapykaBHMKM cnnnkosble HK 1001 py6
MepyaTku 3awmTHble KC-110 1048 py6
MepyaTku 3awmnTHble KC-14Y 1084 py6
MepyaTku 3awmTHble KC-14Y3 1131 py6
MepyaTku 3awmTHblie KC-82A 1240 py6
®apTyK cnunkosbii PP-2 1683 pyb
®apTyK cnunkosbii PP-1 1822 py6
Haknagka 3awmTHasa gna TIG ceapKu 1934 py6
®apTyK cnunkosbit PP-1K 2 050 py6
TENEXKHU

Tenexka TY—2 30 640 py6
Tenexka TY—3 51 420 py6
Tenexxka TR 500 68 320 py6
TENNTOOBMEHHUKHA

Kynep 4 n 50530 py6
Kynep 6 n 72 940 pyb6
Kynep9n 86 890 pyb
YCTPOMCTBA NOAAYM BO3AYXA ANA MACOK

P-1004 | 57239 py6
NNEKTPOAOOAEPXATENN

REAL G200 (DH-143) 446 py6
PRO HL200 (DH-138) 556 py6
PRO HL300 (DH-139) 636 py6
REAL G300 (DH-144) 682 py6
REAL G500 (DH-145) 800 pyb
PRO HL500 (DH-138A) 863 pyb
TECH HND200 (DH-150) 863 pyb
PRO HL600 (DH-139A) 1030 py6
TECH HND300 (DH-150A) 1295 py6
TECH HND500 (DH-151) 1462 py6
dneKTpogoaepKatenb gna cTpoxku K4000 11 597 py6
BOJIb®PAMOBDIE 3/IEKTPOAbI

W2zr 8 73

WY 20 73

WCe 20 73

WTh 20 73

WLa 20 73

WLal5 73

WP 73

WGLa 15 73
ELKRAFT WY20 73
ELKRAFT WZ8 73
ELKRAFT WT20 73
ELKRAFT WP 73




ELKRAFT WL20 73
ELKRAFT WL15 73
ELKRAFT WC20 73
ANA 3ATOYKU BOJIb®PAMOBbDIX 3/IEKTPOA0B

UaHra ana TIG EXPERT 1842 py6
[OuncK abpasmBHbIN C aiMasHbIM MOKPbITUEM 5420 py6
dnekTpogoaepKateno gna TIG EXPERT 7 168 py6
ANna MALWWH TEPMUYECKOM PE3KU

MyHAawTYK PNME 1/64 1—3 mm 497 py6
MyHAWTYK PNME 1/16 25—75 mm 497 py6
MyHAwTYK PNME 1/32 3—10 mm 497 py6
MyHAawTYK PNME 1/8 225—300 mm 497 py6
MyHAawTYK PNME 3/32 125—175 mm 497 py6
MyHAawTYK PNME 3/64 10—25 mm 497 py6
MyHAwTYK PNME 5/64 75—125 mm 497 py6
MyHAawTYK PNME 7/64 175—225 mm 497 py6
MyHawTyK ANME 3/64 10—25 mm 764 py6
MyHAawTyk ANME 5/64 74—125 mm 764 py6
MyHAawTyk ANME 7/64 175—225 mm 764 py6
MyHAawTyk ANME 3/32 125—175 mm 764 py6
MyHAawTyk ANME 1/32 3—10 mm 764 py6
MyHawTyk ANME 1/8 225—300 mm 764 py6
MyHAwTyK ANME 1/16 25-75 mm 764 py6
ANA PEAYKTOPOB U PEFY/IATOPOB

Mpoknaaka 23 25
Mpoknaaka 19 25
XOMYT 1/2 33
XomyT 3/4 33
KoxKyx 3almnTHbIN 50 mm. YepHbiii 88
Koxkyx 3aWmTHbIn 50 mm. CUHUI 88
KoxKyx 3awWmTHbIN 50 mm. KpacHbin 88
KoxKyx 3alnTHbINn 50 mm. benbin 88
PerynnMpoBOYHbI BUHT CTaslb 93
Hunnenb yHMBepcanbHbiii d 6/9 101
PerynnpoBoYHbIi BUHT ans peayktopos BKO 50-5 KP, BINO 5-5 KP, BAO 5-5 KP 135
PerynnMpoBOYHbIN BUHT ans peayktopa YP-6-6 KP 135
lanka 14 M12x1,25 LH 136
laka 14 M12x1,25 136
Maiika 19 M16x1.5 145
Maiika 19 M16x1,5 LH 145
Hunnenb yHuBepcanbHbiin d 6/9 166
Maika 27 CN-21,8 LH ana bNO-5M 213
Maika 32 G 3/4 pna BKO-50M, ctanb 258
Manka 27 CN 21,8 LH ans BMNO 266
Faika 32 G 3/4 ana BKO-50M, naTyHb 294
Faika 32/16 G 3/4 ana BKO 304
Mavika 32/16 G 3/4 304
KO-K 415
KO-T 415
KO-K-6/9/6/9 457
KO-I-6/9/6/9 457
MepexoaHuk Cn21,8-G3/4 470
3N-K-P/T 619
KnanaH orHenperpagutenbHblii kKucnopog, (KOK, pesak/ropenka) 953
KnanaH orHenperpagutenbHbiii kKucnopog (KOK, peayktop) 953




KnanaH orHenperpaautenbHbliii roptounii ras (KOT, pesak/ropenka) 953
KnanaH orHenperpaauTenbHbiii roptounii ras (KOI, peayktop) 953
ANA TA30BbIX TOPEJ/IOK U PESAKOB

KonbLo ynaoTHUTENbHOE A4 pe3akoB 36
KonbLo ynaoTHUTENbHOE A8 rOpenokK 63
NHxkekTop M 111
UHxeKTop A 111
lalika npaBas ana ropenku 2-3H 143
lalika nesasa ana ropenku M2-3H 143
Hunnenb gna ropenku 2-3H 144
NHxekTop M (P3M-02M) 155
NHxekTop A (P2A-02M) 155
laika nesana gnAa pesakos P3 62-3F, P3Y 62-3Fc 172
laiKka npaBana ana pesakos P3 62-3F, P3Y 62-3F 172
laiKa npaBan K pe3sakam P3 62-3F, P3Y 62-3F 172
lalKka neBan K pesakam P3 62-3F, P3Y 62-3F 172
Hunnenb gna pesakos P3 62-3F, P3Y 62-3F 198
MyHALWTYK BHYTpeHHM P31 222
MyHALWTYK BHYTpEeHHUI P2A 222
lalKa ans KpenaeHnsa MyHALWTYKa K pe3akam P3-345, P3-345-Y 279
lalKa ans KpenaeHna MyHALTYKa K pe3akam P3-345, P3-345Y 279
lalKa ans KpenaeHna MyHALWTYKa K pe3akam P3 62-3F, P3Y 62-3F 360
MYHALWITYK HapYXHbIA K pe3akam P3I/P2A 361
lalKa ans KpenaeHna MyHALWTYKa K pe3akam P3MM-32 n P2A-32 376
MyHawTyKn 6290 NX nponaHoBble gna pesakos P3 62-3F, P3Y 62-3F 424
Malika gns KpenneHus MyHALWTYKa K pe3aky P3 62-3F 425
MyHawTyKkn 6290 R auetnneHosble gna pesakos P3 62-3F, P3Y 62-3F gna cpesaHua 440
3aK/enokK

MyHAWwTYKN 6290 G aueTtnneHosble gnAa pe3akos P3 62-3F, P3Y 62-3F ana CTpoXKKu 440
MyHawTykn 6290 AC aueTnneHosble gna pesakos P3 62-3F, P3Y 62-3F 440
HaKoHe4YHMK aueTuneHosbIn gnsa ropenku N2-3H 461
MyHALWTYK nponaHosbiit PNM B cbope 515
MyHALWTYK auetuneHosblt ANM 645
HaKoHeuYHUK K ropenkam 2 728
HaKoHe4YHUK K ropenke 3y 784
ANA CBAPOYHbIX FTOPE/IOK

CBapoYHbIN HAKOHEYHUK M6x25 E-CU Real 28
BuHT M3x10 (MS) IFT0874 28
CBapOYHbIN HAKOHEYHUK M6x25 E-CU 30
BuHT M3x10 mm TS IFT0874 34
BuHT MS IFTO063 35
CBapOYHbIN HAKOHEYHUK M6x28 E-CU 41
Konbuo ynnotHutenosHoe ana ropenok TIG IFT8528 41
CBapOYHbIN HaKOHEYHUK M6x25 E-CU-AL 46
Cnupans K conay (MS 25) IFTO809 53
Cnupans K conay (MS 15) IFTO808 53
Aunddysop rasosbiit naactMkosbii (MS 24) ICFO539R 55
LaHra (yHuBepcan) 56
AOunddysop rasosbiit naactukosbin (MS 36) ICFO062 56
CanbHuK (MS 15) IHJ0782 58
CBapOoYyHbIN HaKOHEeYHNK M6x28 E-CU-AL 59
Ounddysop rasosbiit kepamuyeckuin (MS 36) ICF0562 63
Ounddysop rasosbiit kepamuyecknin (MS 24) ICFO539 64
BuHT M2.5%10 mm (CS 50-101) IFT0873 65
CBapoyHbIN HakoHeYHUK M8x30 E-CU 67




Conno (TS 17-18-26) 69

Ounddysop rasosbiit kepamuueckuin (MS 400-500) ICF0524 73

CBapoyHbIN HakoHeYHNK M6x28 CU-CR-ZR Real 76

KouTakT (CS) 1ZH6915 76

LUaHra (TS 17-18-26) 80

Ounddysop rasosbiit kepamuyeckuin (MS 26) ICF0535 80

Koxkyx eBpoaganTtepa naHenbHoro (MIG-muHn) IHI0780 82

XomyT @ 9.5 mm (MS 500) IFT0737 83

XomyT @ 8.7 mm (MS 500) IFT0734 83

CBapoYyHbIN HaKoHeYHUK M6x28 CU-CR-ZR 86

Conno (TS 9-20-24-25) 88

BTynka nnactmkosas (MS 15-25) IHJ0030 89

BcTtaBKa noa HakoHeyHMK M6x35 Real ICFOO61R 99

LlaHra (TS 9-20-24-25) 99

BcTtaBKa noa HakoHeYyHMK M6x26 Real ICUO683R 101
CBapoYyHbIN HakoHeYHNK M8x30 E-CU-AL 101
Ounddysop rasosbiit kepamuyeckmin (MS 40) ICFO531 101
BcTaBka nog HakoHeyHUK M8x28 Real ICUOO19R 109
BcTaBka nop HakoHeyHUK M6x28 Real ICUOO18R 109
3arnyuwka cpeaHsa (TS 17-18-26) IHJ0051 109
BcTaBKa noa, HakoHeYyHMK M6x26 ICU0683 109
AOunddysop rasosbiit naactmkosbin (MS 40) ICFO097 110
BcTaBKa Koxyxa pasbema (MS 500) IHI0764 111
Wsonsatop (MS 25RH) IHJ0161 111
BctaBKa noa HakoHe4yHMK M8x28 ICU0019 111
BctaBKa noa HakoHeYyHMK M6x28 ICU0018 112
Hacagka npy»unHHaa (CS 70) ISM0060 115
CBapoYHbIN HakoHeYHNK M8x30 CU-CR-ZR Real 118
3arnyuwka pasbema (MS) 1ZT0071-02 118
Malika pasbema (MS) IZT0071 124
LlaHra ckolweHHas (TS 17-18-26) 125
lalika pasbema (MS 450) IZT0072 125
Konbuo ynnotHutensHoe (CS 101-141-151) IFTO686 125
HacagkKa npy»uHHan (CS 81) ISM0073 125
CBapoyHbIN HakoHeYHUK M8x30 CU-CR-ZR 127
3arnywka KopoTkan (TS 17-18-26) IHJ0012 128
3arnywka gnvHHas (TS 17-18-26) IHJ0011 128
Btynka (MS 15) IZH0667 129
BcTaBKa nog HakoHeuyHMK M6x25 ICFO036 130
CoeanHutens 6.p. 1ZT8070 133
BctaBKka nog HakoHeyHMK M8x32 ICUO687 133
CoeaunnuTens 6.p. @8 (TIG Boaa) 1ZT8089 134
Coepunnutens 6.p. @4 (TIG Boaa) IZT8090 134
CoepunnuTens 6.p. @10 (TIG Boga) 1ZT8085 134
HacagKa npy*kuHHan (CS 101-141-151) ISM0066 134
BctaBKka nog HakoHevyHMK M6x35 ICFO061 135
MNpegoxpaHutens (CS) IHI0722 137
Konbuo ynnotHutensHoe (CS 50-70) IFTO707 137
Hacapgka (CS 151) ISM0094 137
BcTaBKa noa HakoHeyHMK M8x25 ICF0021 137
OepskaTenb uaHru (TS 9-20-24-25) 139
Conno 31,0 (PT-31) IVU0086-10 140
Conno (r.n.) (TS 9-20-24-25) 140
Conno @1.0 (CS 50) IVU0033-10 140
Conno (MS 15) Real 145
Oep:xaTenb uaHru (TS 17-18-26) 146




Conno @1.0 (CS 50) IVU0064-10 146
Katog (CS 50) IVB0062 151
CoeguHenune (MS) IHJ0021 151
Conno @1.0 (PT-31) IVU0056-10 152
lalika pasbema (MS 15) IHJ0063 152
HacapgkKa npy*unHHana (CS50) ISM0603 155
OepxaTenb conna (MS 15) Real IZHO662R 158
BcTaBKa nog HakoHevyHMK M8x22 ICU0017 162
BctaBKa nog HakoHevyHMK M6x22 ICU0016 162
Katog (PT-31) IVBO087 164
3arnywka KopoTkKan (TS 9-20-24-25) IHJ0015 164
Katog (P80) 1IVB0020 165
Conno (r.n.) (TS 17-18-26) 166
Oep:xaTenb conna (MS 15) IZH0662 167
Bunka kabenbHas 10—25 1SQ0070 171
Katog (PT-31) IVBO094 172
Hacagka 3awmtHan (PT-31) IVS0071 173
Conno (MS 15) 176
3arnyuwka cpeaHsa (TS 9-20-24-25) IHJ0019 180
Katog (CS 70) IVB0O18 182
Pa3bém 2-pin IHQO757 183
Conno 1.9 (CS 101-141) IVU0606-019 186
Conno @1.3 (P 80) IVU0039-13 190
Konbuo (MS 500) IZH6723 191
Conno @1.5 (P 80) IVU0039-15 192
3arnyuwka anvHHas (TS 9-20-24-25) IHJ0018 193
Anddysop (PT-31) IVFOO79 194
Conno @1.7 (P 80) IVU0039-17 194
Anddysop (PT-31) IVFOO78 194
Conno @1.2 (CS 81) IVU0605-12 194
Conno @1.1 (CS 81) IVU0605-11 194
Conno @1.0 (CS 81) IVU0605-10 194
Konbuo ana ropenku (TS 17-18-26) IGKO068 195
Konbuo (r.n.) ana Mutant, nposp. (TS 17-18-26) IGK0062 195
Conno @1.0 (P 80) IVU0039-10 195
Konbuo (TS 9-20-24-25) IGKO006 195
Konbuo (TS 17-18-26) IGKOO0O7 195
Konbuo (6on. r.n.) (TS 17-18-26) IGKOO05 198
Conno yan. (TS 9-20-24-25) 198
Conno @1.7 (CS 101-141) IVU0606-017 202
Conno @1.4 (CS 101-141) IVU0606-014 202
PoseTKa naHenbHaa 10—25 1SQO080 203
Conno @1.0 (CS 70) IVU0028-10 207
Pasbem naHenbHbIN 5-pin IHQ0142 209
Conno @1.2 (CS 70) IVU0028-12 209
Conno @1.0 yan. (CS 50) IVU0O069-10 210
Konbuo ynnotHutensHoe (CS 81) IFTO675 211
CeTtka gna conen Mutant 213
Katop yan. (CS 50) IVBO015 218
Conno @0.9 (CS 45) IVU0661-09 220
Conno (0.8 (CS 45) IVU0661-08 220
Conno @0.6 (CS 45) IVU0661-06 220
KaTog (CSP 100) IVB1676 220
Conno (0.9 (CSP 40-60) IVU1660-09 220
Hacapgka 3awmTtHas (P80) IVS0013 220
KypokK cBapouHow ropenku (PT 31) IHI0724 221




Kypok cBapouHoi ropenku (MS) IHQ0070-01 221
KaTog, (CS 81) IVB0604 222
Katog yan. (CS 70) IVB0019 227
Koxkyx eBpoaganTtepa naHenbHoro (MIG) IHJ0069 227
Conno (MS 24-240) Real 229
KaTog, (CS 101-141) IVBO606 231
Consio @1.0 (CSP 40-60) IVU1660-10 235
Consio @0.8 (CSP 40-60) IVU1660-08 235
Consio @15 (MS 25) Real ICSO078R 238
Consio 1.9 (CS 101-141) IVU0606-19 238
Consio @1.7 (CS 101-141) IVU0606-17 238
Consio 1.1 (CS 101-141) IVU0606-11 238
Consio @1.4 (CS 101-141) IVU0606-14 239
KHonka TIG PRO IHQ0175-00 240
Btynka (MS 450) ITY0073 240
KaTog, (CS 45) IVBO660 244
BcTaBKa nog HakoHevyHMK M8x47 ICU0027 244
PoseTka KabenbHaa 10—25 ISQ0090 247
Conno (MS 25) 249
Conno (6on. r.n.) (TS 17-18-26) 250
BctaBKa noa HakoHevyHMK M8x43 ICU0026 250
KaTog (CS 100-150) IVBOO89 255
MpyuHa (MS 240) IFT0822 255
Conno @1.1 (CSP 40-60) IVU1668-11 263
Conno @1.0 yan. (CS 50) IVU0019-10 264
Koxyx pasbema (MS 15-24-25-36) IHJ0703 266
Buaka naHenbHasa 10—25 1SQO060 272
CoeanHeHne (MS 24-25-36) 1IZH0864 274
AOunddysop (CS 101) IZNO517 282
Nnddysop (CS 141-151) 1ZN0518 283
Conno d1,6 (CS 100-150) IVU0071-16 284
Conno @1.3 (CS 100-150) IVU0071-13 290
KaHan HanpasnsoLwmin entbiit (1.2-1.6) 293
Consio @1.8 (CS 100-150) IVU0071-18 294
CBapoYyHbIN HakoHeYHUK M10x35 CU-CR-ZR 296
Consio @1.0 yan. (CS 70) IVU0018-10 297
Conno (MS 24-240) 302
Consio @1.1 yan. (CS 70) IVU0018-11 302
Consio @1.1 (CS 100-150) IVU0071-11 304
Consio @1.2 yan. (CS 70) IVU0018-12 310
LWryuep M10x1 @5 12T9008 313
Wryuep 3/8 G BHew. @9 ITY8079 314
Wryuep 1/4 G @6 ITY8076 314
Wryuep 1/8 G @6 1ZT9065 314
Wryuep 1/4 G @6 1ZT9001-02 314
KaHan Hanpasastowmin KpacHbin (1.0-1.2) 315
KaHan Hanpasastowmin cuHmin (0.6-0.9) 318
Katog yan. (CS 81) IVBO665 323
Konbuo (r.n.) (TS 17-18-26) IGKO00S8 329
Konbuo (Super TS18) IGKO003 330
KaTog, (CSP 40-60) 1IVB1049 330
KaTog, (CS 151) IVB0666 333
Conno yan. (TS 17-18-26) 339
CoeannHutens 6.p. (REHM) IZT0673 342
KaHan Hanpasnastowmin Spool Gun (0.2) 11IC0635 346
lalika pasbema (MS 24-25-36) IHI0072 346




Malika pasbema (MS 40) IHI0070 349
Conno @1.2 yan. (CS 81) IVU0601-12 350
CanbHuk (CS 50-70-81) IHJ0893 350
Wryuep 1/4 G @5 1ZT9001 356
Onododysop (CS 81) IZNO510 357
Consio 1.6 (CS 151) IVU0604-16 366
Consio 1.8 (CS 151) IVU0604-18 371
CanbHuk (CS 101-141-151) IHJ0894 371
MN3onsaTtop (MS 450) ICKO637 371
Conno (yan. r.n.) (TS 17-18-26) 374
Onodoysop (CS 70) IZNO766 375
Consio 1.4 (CS 151) IVU0604-14 375
Consio @0.9 (CSP 40-60) IVU1603-09 378
Consio @1.6 (CSP 100) IVU1676-16 380
Consio @1.5 (CSP 100) IVU1676-15 380
Consio @1.4 (CSP 100) IVU1676-14 380
LWryuep M12x1 @9 ITY0016 380
WTyuep M12x1 @10 ITYS8087 386
Wryuep M12x1 @6 ITY8064 388
WTyuep 3/8 G @6 1ZT9005 390
Hacapgka (CS 151) ISM0093 396
Hacapgka (CS 101-141-151) ISM0099 396
Koxyx pasbema (MS 500) IHJ0763 397
Koxyx pasbema (MS 40) IHJ0713 397
Bunka kabenoHasa 35—50 1ISQ0077 399
Conno 1.1 65 A (PMX 65-85-105) IVU0029-11 405
Conno 1.3 85 A (PMX 85-105) IVU0029-13 414
Conno @1.2 (CSP 100) IVU1678-12 415
Conno @1.1 (CSP 100) IVU1678-11 415
Katoa yan. 4 mm (CS 101-141-151) IVB0661-04 415
Conno 1.0 (CSP 100) IVU1678-10 415
Katoa yan. 2 mm (CS 101-141-151) IVB0661-02 415
Oep:xaTenb conna (MS 25RH) ICFO016-01 416
Conno (MS 36) Real 417
Conno 1.0 40-80 A (PMX 1000-1250) IVU0640-10 421
Conno 1.5 105 A (PMX 105) IVU0029-15 421
Jep:KaTenb LaHrM KopoTkui (r.n.) (TS 17-18-26) 424
Conno 0.9 45 A (PMX 65-85-105) IVU0029-09 424
PoseTka naHenbHaa 35—70 1SQO0053 430
Onooysop (CS 101) IZNO769 430
Koxkyx pasbema (MS 450) IHJ0872 432
LWryuep M16x1.5 @9 ITY0052 432
Consio @1.2 (CSP 100) IVU1674-12 434
KpenneHue rycaka (MS 25 RH) IZH0603 446
LWryuep M16x1.5 @10 ITYO053 446
Wtyuep 3/8G @10 ITY8061 446
Pasbem KabenbHbii 5-pin IHQ0141 449
Conno 1.5 100 A (PMX 1650) IVU0614-15 449
WTyuep 3/8G @6 ITYS070 449
l'ycak (MS 15) Real ICZ0087R 451
WTyuep 3/8G @9 ITYS065 452
Conno 1.045 A (PMX 125) IVU0617-10 457
KabenbHas Buaka 50-70 1SQ0075 464
KaHan Hanpasastowmin MAXI (1.2-1.6) 468
Conno (MS 36) 481
Pa3bém 2-pin IHQO297 500




Conno 1.2 65 A (PMX 125) IVU0617-12 509
Conno Mutant 510
KaHnan Hanpasastowmin MAXI (1.6-2.0) 515
KaHan Hanpasastowmin MAXI (2.0-2.4) 515
OepxaTenb waHru (6on. r.n.) (TS 17-18-26) 533
Conno (MS 26-400-500) 543
LWryuep M10x1 @9 ITY0056 543
KaHan Hanpasastowmii (1.6-2.0) (MS 450) 544
Hacagka U-o6pa3sHasn (CS 70) ISM6662 544
PoseTKka naHenbHaa 70—95 1SQ0054 553
PoseTka KabenbHan 35—50 I1SQO097 560
Conno npospayHoe (TS 17-18-26) 564
OepxaTenb uanru (r.n.) (TS 17-18-26) 564
Conno @1.9 yan. (CS 101-141-151) IVU0662-19 564
Conno @1.4 yan. (CS 101-141-151) IVU0662-14 564
Conno @1.7 yan. (CS 101-141-151) IVU0662-17 568
Bunaka naHenbHasa 35—50 1SQ0027 578
dnekTtpoa 40-80 A (PMX 1000-1250) IVBO600 603
Pa3bém 2-pin IHQO885 (BWKa) 609
l'ycak (MS 15) 1CZ0087 609
WTyuep 5/8 G BHew. @10 ITYS081 637
Bunka KabenbHaa 70—95 ISQ0078 647
PoseTka KabenbHana 70—95 1SQ0098 648
KHonka TECH TS IHQ0219 649
3nekTpog 100 A (PMX 1650) VB0043 651
Pa3bém 3-pin IHQO737 682
AOunddysop rasosbiit MAXI (MS 450) ICFO001 699
Oeps<aTenb uaHru (r.n.) (TS 9-20-24-25) 723
Pykoatka PRO TS IGV0048 726
Hacagka aucraHumoHHas (CS 70) ISM0007 740
KaTtop B cbope (PMX 45-85-105) IVB7777 754
KaHan Hanpasastowmii 3eneHbiii (2.0-2.4) 754
Pa3bém 2-pin IHQO759 756
Hacagka 3awmtHan (CS 45) IVS0661-03 768
Hacagka gucraHuyoHHas (CSP 40-60) ISM0098 778
PykosaTKa (MS 15-24-25-36) ICV0060 786
PykosaTKa (MS 450) ICV0061 802
CoeaunnuTens 6.p. @8 (TIG Boaa) 1ZT8091 803
3aWwnTHbIM 3KpaH 40-80 A (PMX 1000-1250-1650) ISM0694 805
PykosTKa (MS 40) ICV0800 815
Pasbém 9-pin IHQO891 818
CoepunnuTens 6.p. @6 (TIG Boaa) 1ZT8095 818
CoeaunnuTens 6.p. @10 (TIG Boga) 1278092 822
Conno (MS 40) 832
HacapgKa kopoHuatas (CS 81) ISM0088 832
Buaka naHenbHasa 70—95 1SQ0028 849
Bunka kabenbHas OKC 16—25 ¢ 6.p. 1SQ0040 869
Pa3bém KabenbHbii 5-pin IHQO756 870
Bunka KabenbHana 70—95 c aBoiHbIM KpenneHnem 1SQ0079 923
3aluTHbIN 3KpaH 100 A (PMX 1650) ISM0647 943
BcraBka (MS 450) ICG0027 945
Ounddysop (CS 45) IVFO601 952
AOunddysop (CSP 40-60) IVF1601 952
Hacapgka (CS 141) ISM0068 960
Hacagka U-o6pa3sHan (CS 101-141-151) ISM0067 980
Pykoatka TECH TS IGV0066 983




3aWuTHbIN 3KpaH 105 A (PMX 105) ISM0663 1023
Bunka kabenbHas 35-50 (TS) 6e3 6.p. 1SQ0030-10 1024
3aWwnTHbIM 3KpaH 45-85 A (PMX 65-85-105) ISM0664 1037
HacapgKa kopoHuatas (CS 101-141-151) ISM0069 1037
Hacapgka (CS 101-141) ISM0078 1044
MNepexoaHuKk M12x1—M10x1 (BHyT.) IZT5600 1051
lfonoska (TS 9) IGZ0004 1085
3awnTHbIM a3KpaH 40-80 A (PMX 1000-1250-1650) ISM0693 1107
MepexogHuk 3/8—1/4 1ZT5074 1111
MNepexoaHnk M12x1—M10x1 IZT5660 1121
Katog B cbope (PMX 125) IVB5555 1130
MepexogHnk M12x1—3/8 1ZT5601 1149
MepexogHuk 1/8—M12x1 1ZT5681 1152
MepexogHuk 3/8—M12x1 1ZT5090 1153
MNepexoaHnk M14x1—M12x1 1ZT5094 1156
MepexogHnk M12x1—1/4 1ZT5605 1157
MepexogHuk 1/8—3/8 1ZT5686 1158
MepexoaHuk 1/4—3/8 1ZT5678 1158
MepexoaHuk 1/4—M14x1 1ZT5679 1159
MNepexoaHuk M12x1—M16x1.5 IZT5607 1159
Hacapgka 3awmTHas (CS 70) IVS0087 1161
MepexoaHuk 3/8—1/8 1ZT5073 1163
MepexoaHuk M14x1—1/4 1ZT5064 1167
Pasbem MS 15 ITBO059 1199
[ednektop 45-85 A (PMX 65-85-105) ISM0690 1207
lfonoskKa (TS 17) 1GZ0062 1215
Conno (MS 450) 1220
AOnddysop (CS 100-150) IVFO004 1228
Aunddysop (CS 50-70) IVFO002 1231
Ounddysop (CS 101-141) IVFO606 1233
Nnddysop (CS 101-141-151) IVFO608 1237
lfonosKa rycaka (MS 25RH) ICZ0012-01 1241
l'ycak (MS 25) Real ICZ0088R 1242
3aWwnTHbIM 3KpaH 105 A (PMX 105) ISM0696 1242
HacapgkKa ponvkosas (P80) ISM0709 1243
Ounddysop (CSP 100) IVF1662 1252
Ounddysop (CSP 100) IVF1661 1252
Hacagka 3awmtHan (CS 81) IVS0665 1267
M'ycak (MS 25) 1CZ0088 1267
Pasbem MS 40 ITB0O019 1276
Onddysop (CS 81) IVF0602 1313
Hacagka gucraHupyoHHasn (CS 50) ISM0006 1314
Habop Mutant 1331
KaHan Hanpasastowmin TepaoH cuHmin (0.6-0.9) 1341
MepexoaHuk 3/8—O0KC (Boaa) 1SQ6062 1342
lonosKa nnasmoTpoHa (PT 31) IVZ0032 1344
3aWwnTHbIM 3KpaH 45 A (PMX 65-85-105) ISM0661 1344
KaHan Hanpasastowmin TepioH xentbin (1.2-1.6) 1344
KaHan Hanpasasowmii TepioH KpacHbin (1.0-1.2) 1348
MepexoaHuK 1/4 (BHyT)—M16x1.5 (BHYT) IZT5682 1353
MepexoaHuk 1/4 (sHew)—M16x1.5 (BHYT) IZT5683 1354
l'ycak (MS 24) Real ICZ0630R 1369
Hacapgka 3awmTtHas (CS 50) IVS0008 1386
lfonoskKa (TS 9F) IGZ0060 1399
3alWuTHbIN 3KpaH 100 A (PMX 1000-1250-1650) ISM0646 1409
Hacapgka (CS 101-141-151) ISM0003 1412




Hacapgka (CS 101-141) ISM0084 1413
l'ycak (MS 36) Real ICZ0089R 1419
Hacagka (CS 151) ISM0059 1470
PykosaTKa nnasmoTpoHa (TECH CS) IGV0711 1477
PykosTKa nnasmoTpoHa (PT 31) IGV0025 1478
Hacagka 3awmtHan (CS 101) IVS0666 1481
PykosiTKa nnasmoTpoHa (TECH CS 50-70) IGV0710 1484
Pasbem espo ITBOO57 1506
Bunka kabenbHas 35—50 c 6.p. 1ISQ0030-01 1542
Pasbem cunosoin 35—50 c 6.p. 1SQO030 1557
Conno npospayHoe 1562
lonoska (TS 17F) 1GZ0077 1584
Hacagka (CS 151) ISM6605 1611
Hacagka ponnkosas (CS70) ISM0028 1625
Pasbém 7-pin IHQ0720 1630
l'ycak (MS 25 RH) 1CZ0012 1637
Hacagka 3awmtHan (CSP 40-60) 1VS1661-03 1642
Pa3sbem espo ITBO0O38 1650
EBpoaganTtep naHenbHblt MIG—munHKM ITG6009 1678
lfonoskKa (TS 20) 1GI0070 1698
KaHan Hanpasaatowmin TednoH MAXI 1756
Hacagka ponvkosas (CS 101-141) ISM0076 1777
3alnTHbIN 3KpaH 45-65 A (PMX 125) ISM0691 1779
Hacapgka posnkoBsas (CS 81) ISM0056 1787
EspoapnanTep B cbope MS IGEO006 1808
lfonoskKa (TS 17V) 1GZ20662 1857
lfonoskKa (TS 17VF) 1GZ0663 1867
Hacapgka 3awmTtHas (CS 101) IVS0680 1875
M'ycak (MS 26) ICZ0636 1895
lonoskKa (TS 26) 1GZ0071 1916
M'ycak (MS 24) 1CZ0630 1953
lfonoskKa (TS 18) 1GI0063 2015
HacagKka aucraHumoHHasn (CS 81) ISM0706 2044
Hacagka 3awmtHan (CS 141) IVS0607 2072
Hacagka (CS 101-141-151) ISM0004 2092
Ha6op ¢ npo3payHbim connom @10.0 IGS0722-SVAO2 2132
lonoska (TS 26F) 1GZ0072 2146
M'ycak (MS 36) ICZ0089 2185
lonoska (TS 26V) 1GZ0671 2235
Hacagka 3awmtHan (CS100) 1IVS0082 2254
EspoaganTep naHenbHbI MS ITG6005 2315
lonoska (TS 26VF) 1GZ0672 2349
lonoska (TS 25) IGI0075 2383
Hacagka 3awmtHan (CS150) IVS0007 2407
lonoskKa (Super TS 18) IGI0468 2483
MN'ycak (SSG 24) 1CZ0680 2504
Hacagka 3awmtHan (CSP 100) IVS1678-01 2506
Hacagka 3awmtHan (CSP 100) IVS1676-01 2506
HacapgkKa 3awmTtHan (CS 141-151) IVS0686 2612
lfonosKa (TS 18F) IGI0663 2622
KHonka TECH TS ¢ peryanpoBkoi Toka IHQ0237 2634
lfonoskKa (TS 18V) IGI0064 2693
HacapgkKa 3awmTtHas (CS 151) IVS0670 2704
lfonoskKa (TS 18VF) 1GI0664 2753
3asuxputens 40-80 A (PMX 1000-1250-1650) IVF6077 2881
Kosyx 45-85 A (PMX 65-85-105) IVS0603 3076




l'ycak (MS 40) 1CZ0082 3175
Pasbem LeHTpanbHbI NaHenbHbIn 1ZX0077 3259
Pasbem LeHTpanbHbIl KabenbHbin (CS) 1ZX0078 3323
3aBuxputenb 45-85 A (PMX 65-85) IVF6001 3370
MN3onsTop (CS 101) IVF9006 3424
3aBuxputenb 105 A (PMX 105) IVF6003 3436
3aBuxputenb 100 A (PMX 1650) IVF6078 3563
MN3onsTop (CS 141-151) IVF9007 3826
Mycak yanuHeHHbln (MS 36) 1ICZ0089-09 3826
3aBuxputenb 45-125 A (PMX 125) IVF6002 3881
l'ycak (MS 400) ICI0059 4024
M'ycak (MS 240) 1CI0091 4041
l'ycak (MS 500) ICI0055 4114
Koxkyx ommnueckuit 45-85 A (PMX 65-85-105) 1VS0613 4253
Koxkyx 100 A (PMX 1000-1250-1650) IVS0617 4308
Koxkyx 40-80 A (PMX 1000-1250-1650) IVS0616 4491
lonosKa naasmoTpoHa (P 80) 1IVZ0093 4509
M'ycak (MS 450) 1CZ20031 4858
Koxyx omunueckuii 45-85 A (PMX 65-85-105) 1VS0610 5336
KoakcmnanbHbilii Kabenb (MS 24-25) 6040
Habop ana SPOT ceapku ICGO710 6347
LWnelid (u.a.) (CS 50-70) 6 m IVNO628 7285
Wnend M12x1 (TS 9-17-24) 7877
Wnerid (u.a.) (CS 81) 6 m IVNO689 8135
Habop 6anepuHok (CS 70) ISM0029 8313
LWneind M12x1 (TS 26) 8620
Habop 6anepuHok (CS 81) ISM0057 8855
Habop 6anepuHok (CS 50) ISM0081 8867
Habop 6anepuHok (CS 101-141-151) ISM0077 8915
Wnerid (u.a.) (CS 101) 6 m IVNO631 8992
Wneiip M12x1 (TS 18) 9049
lfonosKa nnasmoTpoHa (CS 50) IVZ0050 10903
lfonosKa nnasmoTpoHa (CSP 60) IVZ0076 11233
Wnehd (u.a.) (CS 141-151) 6 m IVNO699 11768
lonosKa nnasmoTpoHa (CS 70) IVZ0015 11927
lonoBKa niasmoTpoHa (CS 81) IVZ0690 13557
lfonosKa nnasmoTpoHa (CSP 100) 1IVZ0045-01 15002
lfonoBKa nnasmoTpoHa (CS 101) IVZ0695 15498
lfonoBKa nnasmoTpoHa (CS 141) IVZ0655 17935
lonoBKa nnasmoTpoHa (CS 151) IVZ0610 20917
lonosKa nnasmoTpoHa (CSPA 100) IVZ0630 24170
lonosKa nnasmoTpoHa (CSA 81) IVZ0670 26085
lonoBKa niasmoTpoHa (CSA 101) IVZ0665 26587
lonoBKa nnasmoTpoHa (CSA 141) IVZ0607 31244
ANA CBAPOYHbIX MACOK

BHewHAA 3awmnTHaA naactuHa 110x90 mm 36
BHYTpeHHAA 3aWnTHAA naacTuHa 106x66 mm 42
Pamka ceetodunbTpa (LYG-U) 50
laKka ans 610KMPOBKM 55
KpenexHblii BUHT AN paMKu 55
durKcaTop cermeHTHOM peryiMpoBKu 55
CeetodunbTp No6 11090 mm 81
CeetodpunbTp Ne5 110x90 mm 81
CeetodunbTp Ne4 110x90 mm 81
Ceetodmnbtp No5 (11DIN) SMART1 107%x83 mm 99
CmAryaroLLaa BCTaBKa HAaronoBHUKA 105




CeetodmnbTp Ne6 (12 DIN) 110x90 mm 128
CeetodmnbTp Ne5 (11 DIN) 110x90 mm 128
CeetodumnbTp Ned (10 DIN) 110x90 mm 128
dunbTp MenkoamncnepcHbIi 174
Haron0BHUK ANA YCTAaHOBKM KacKK 526
HaronosHuk PRO 540
HaronoBHUK B cbope 564
JlnHza gmnontpuyeckaa 3.0 584
HaronosHuk TECH 1271
Bo3gyxoBoa NaacTUKOBbIM 1834
Ceetodmnbtp LYA00 TRUE COLOR 1996
®dunbTp ocHOBHOM 2133
CeeTodunnbTp aBTOMATUYECKMIA B10 2177
CsetodunnbTp LYS00A 2330
CeeTodunnbTp aBTOMATUYECKMIA B20 2761
CeetodunnbTp LY6GO0A 2899
CeeTodunnbTp aBTOMATUYECKMIA B30 3930
CeeTodunbTp aBTOMaTUYECcKUiA B4Oi 4806
CeeTodunbTp aBTOMATMUECKMIN B40 4806
CeeTodunbTp aBTOMATMUECKMIN B50 5390
CeetodpunbTp XA-1006 TRUE COLOR 5420
CeeTodunbTP aBTOMATMUECKMIN B60 6265
CeetodumnbTp XA-1001F(G) TRUE COLOR 6276
CeetodmnbTp XA-1001F(I) TRUE COLOR 6321
CeeTtodpunbTp XA-1001F TRUE COLOR 6321
CeeTodunbTp aBTOMATMYECKMIN B70 6996
AKKYMynaTop ANA YyCTPOMCTBA nogaym Bosayxa P—1004 7523
CeetodpunbTp XA-5000 TRUE COLOR 8598
CeetodpunbTp XA-5001 TRUE COLOR 9658
CeeTtodunbTp XA-5000D TRUE COLOR 10780
NPYTKU NPUCAZOYHbIE

TIG ER70S-6 (CB-08I'2C) 2833
TIG ER70S-6 (CB-08I'2C) 3242
TIG ER4043 (CB-AK5) 7328
TIG ER5356 (CB-AMI5) 7457
TIG ER308LSI (C-04x19H9) 8507
TIG ER4043 (CB-AK5) @#3.2 10346
TIG ER308LSI (C-04x19H9) 10597
TIG ER5356 (CB-AMI5) 10694
TIG ER316LSI (CB-04x19H11m3) 11779
TIG ER316LSI (CB-04x19H11m3) 15477
CBAPOYHASA NPOBOJ/IOKA

MIG ER4043, @ 1.0, 0.5 kr 1364
MIG ER5356, @ 1.0, 0.5 kr 1391
MIG ER4043, @ 0.8, 0.5 kr 1434
MIG ER5356, @ 0.8, 0.5 kr 1518
ELKRAFT ER-70S-6, §—1,2; 5 Kkr 1620
ELKRAFT ER-70S-6, §—1,0; 5 kr 1687
CHW-50C6SM, @ 1.0, 5 Kr, omeaHeHHasn 3004
CHW-50C6SM, @ 0.8, 5 kr, omeaHeHHasn 3143
ELKRAFT ER5356, 3-1,0; 2 Kkr 4152
ELKRAFT ER4043, 3-1,0; 2 kr 4152
CHW-50C6SM, @ 1.6, 15 Kr, omeHeHHas 4434
ELKRAFT ER5356, 3-0,8; 2 Kr 4574
ELKRAFT ER-70S-6, @-1,0; 15 Kkr 4653




ELKRAFT ER-70S-6, $—0,8; 15 kr 4939
MIG ER4043, @ 1.0, 2 kr 4965
MIG ER4043, @ 0.8, 2 kr 5230
MIG ER5183, #-1,0; 6 Kr 7599
CHW-50C6SM, @ 1.2, 15 Kr, oMmefHeHHas 7997
CHW-50C6SM, @ 1.0, 15 Kr, oMmefHeHHas 8205
CHW-50C6SM, @ 0.8, 15 Kr, oMmeHeHHas 8609
ELKRAFT ER5183, @#-1,6; 6 KI' 10513
ELKRAFT ER5356, @—1,6; 6 Kr 10754
ELKRAFT ER4043, @#—1,6; 6 Kr 10754
ELKRAFT ER5183, @#-1,2; 6 KI' 10814
ELKRAFT ER5356, @—1,2; 6 Kr 11175
ELKRAFT ER4043, $—1,2; 6 Kr 11175
ELKRAFT ER5356, @—1,0; 6 Kr 11594
MIG ER4043, @ 1.0, 6 Kr 11944
ELKRAFT ER5356, @—0,8; 6 Kr 12860
ELKRAFT ER4043, $—0,8; 6 Kr 12860
MIG ER4043, @ 1.6, 6 Kr 14059
MIG ER5356, @ 1.6, 6 Kr 14477

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
ActaHa +7(7172)727-132
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropog (4722)40-23-64
BpsHck (4832)59-03-52
BnagusocTok (423)249-28-31
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorga (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHbypr (343)384-55-89
WBaHoBo (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
WUpkyTck (395) 279-98-46

Kuprusus (996)312-96-26-47

Mo Bonpocam npoaax u noaaepXKku obpallanTech:

KaszaHb (843)206-01-48
KanunuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04

Jinneuk (4742)52-20-81

MarHutoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70

Mypmatck (8152)59-64-93
Hab6epexHble YenHbl (8552)20-53-41
HwxHuin Hosropog, (831)429-08-12

KasaxctaH (772)734-952-31

HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
Hosocubupck (383)227-86-73
Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42
OpeHbypr (3532)37-68-04
MNeH3a (8412)22-31-16

Mepmb (342)205-81-47
Poctos-Ha-[JoHy (863)308-18-15
Ps3zaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-lNeTepbypr (812)309-46-40
CapatoB (845)249-38-78
CeBacTononb (8692)22-31-93
Cumdpepononb (3652)67-13-56

TapxuknctaH (992)427-82-92-69

9n. noyrta sga@nt-rt.ru || Cant: https://svarka.nt-rt.ru/

CwmoneHck (4812)29-41-54
Couu (862)225-72-31
Craspononb (8652)20-65-13
Cypryt (3462)77-98-35
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53

Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsaHoBck (8422)24-23-59
Ypa (347)229-48-12
XaGapoBck (4212)92-98-04
YensbuHck (351)202-03-61
Yepenogel, (8202)49-02-64
SApocnasnb (4852)69-52-93




